



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Рассмотрено уголовное дело по факту дачи взятки оперуполномоченному ОБЭП УВД по Сургутскому району

Собранные Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления по округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Мустафаеву П.Б. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершении им заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2009 года сотрудником милиции ОВО при ГОМ г. Лянтор УВД по Сургутскому району выявлен факт транспортировки на автомашинах КАМАЗ, FRIGHTLINER, ВОЛЬВО лома чёрного металла, принадлежащего Мустафаеву П.Б., без соответствующих документов на транспортировку лома чёрного металла.

Мустафаев был вызван в ГОМ г. Лянтор УВД по Сургутскому району для дачи объяснений по данному факту. Желая избежать административной ответственности, предусмотренной ст.14.26 КоАП РФ (нарушение правил обращения с ломом и отходами цветных и черных металлов и их отчуждения), Мустафаев, находясь в рабочем кабинете сотрудника милиции, передал оперуполномоченному ОБЭП УВД по Сургутскому району взятку в размере 6 000 рублей, после чего был задержан.

Приговором суда Мустафаеву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно.

25 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/719750>